
 

  

  

  

  

     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

 

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  وقت پيشنهاديوقت پيشنهادي  تا شمارهتا شماره  از شمارهاز شماره  تعداد سؤالتعداد سؤال  انيانيمواد امتحمواد امتح
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  توان يك دست لباس كامل براي رفتن به ميهماني انتخاب نمود؟  از ميان چهار شلوار، پنج پيراهن و سه جفت كفش به چند طريق مي -101

  1 (5  2 (12  3 (60  4 (120  
  ها براي دو نفر است.) توان دو دست لباس مختلف انتخاب نمود؟ (لباس ؤال قبل، به چند حالت ميدر س -102
  1 (1440  2 (960  3 (820  4 (441  
5حاصل  -103 1 5 2P( , ) P( ,   برابر است با: ++++(
  1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  
  اني آن فرد باشد؟توان نوشت كه ارقام مي با ارقام طبيعي چند عدد چهار رقمي مي -104
  1 (2225  2 (2025  3 (2525  4 (2250  
بـان تـيم در طـرفين     خواهند عكس يادگاري بياندازند. اگر قـرار باشـد دو دروازه   ي خود مي يازده نفر اصلي يك تيم فوتبال با چهار ذخيره -105

  بازيكنان بايستند، تعداد حالات ممكن براي چنين عكسي كدام است؟
  1 (2 5! !××××  2 (2 2 13! ! !× ×× ×× ×× ×  3 (2 13! !××××  4 (14!  
0با ارقام  -106 1 4 8 9{ , , , ,   توان نوشت؟ مي 800تر از  و كوچك 400تر از  رقمي بزرگ چند عدد سه {
  1 (24  2 (25  3 (36  4 (35  
  ، تعداد اعداد حاصل كدام است؟نباشدر تكرار ارقام جايز در سؤال قبل، اگ -107
  1 (18  2 (16  3 (14  4 (12  
  توانند در كنار هم بايستند؟ پنج دانشجو به چند طريق مي -108
  1 (114  2 (120  3 (128  4 (144  
هـا   رط آن كه ترتيب قرار گـرفتن بسـتني  هايي با چهار طعم مختلف درست كنيم به ش خواهيم بستني اي، مي از ميان يازده طعم بستني ميوه -109

  ها كدام است؟ كنار هم برايمان مهم باشد، تعداد انواع بستني
  1 (7290  2 (2790  3 (9270  4 (7920  
  توان نوشت كه ارقام آن دقيقاً يكي در ميان مثل هم باشند؟ چند عدد چهاررقمي مي -110

  1 (48  2 (64  3 (81  4 (100  
صورت رفت و برگشت بازي كننـد،   ها با هم به ي تيم دبيرستان برتر يك شهر كوچك، اگر قرار باشد همه 10هاي  ان تيمدر مسابقات هندبال مي -111

  ها چقدر خواهد شد؟ تعداد بازي
  1 (45  2 (75  3 (90  4 (120  
5با ارقام  -112 6 7 8 9, , ,   توان ساخت؟ چند عدد پنج رقمي زوج بدون تكرار ارقام مي ,
  1 (64  2 (56  3 (48  4 (36  
  توان نوشت؟ ي شش حرفي مي چند كلمه» فلاسفه«ي  با حروف كلمه -113
  1 (280  2 (360  3 (420  4 (480  
  ، حروف اول و پنجم كلمات شش حرفي را تشكيل دهند، تعداد كلمات حاصل برابر است با:»ف«در سؤال قبل، اگر بخواهيم دو حرف  -114
  1 (24  2 (28  3 (32  4 (36  

ي  در معادله -115
1 72
1

(n )!

(n )!

++++
====

−−−−
  كدام است؟ n، مقدار 

  1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  محل انجام محاسبات
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  توان نوشت؟ ي هفت حرفي مي چند كلمه» استقلال«ي  با حروف كلمه -116  22222222

  1 (7
8
!  2 (2 7! !××××  3 (2 5! !××××  4 (7

4
!  

  هاي گيلاس، يك در ميان قرار گيرند؟ كه نهال طوري توان در يك رديف كاشت، به چهار نهال سيب و پنج نهال گيلاس متفاوت را به چند طريق مي -117
  1 (2880  2 (2770  3 (2660  4 (2550  
1با ارقام  -118 2 0 0, ,   توان نوشت؟ چند عدد سه رقمي مي ,
  1 (9  2 (8  3 (7  4 (6  
  اگر بخواهيم چهار ماژيك مشكي، سه ماژيك آبي و دو ماژيك سبز مختلف را در كنار يكديگر بچينيم، تعداد حالات ممكن برابر است با: -119
  1 (4!  2 (9!  3 (12!  4 (24!  
  هاي آبي و سبز يكي در ميان قرار بگيرند، تعداد حالات چينش كدام است؟ در سؤال قبل، اگر بخواهيم ماژيك -120
  1 (14400  2 (1440  3 (1404  4 (1044  

  

   

   

  عبارت زير معرّف كيست؟ -121
را شاعر مردم در عصر  اوجاست كه  پس از مرگ هم در ميان مردم پرآوازه بود، بنابراين به ها تبرخاست، با مردم زيست و مد از ميان مردم«  

  »بيداري بناميم.
  ) ميرزا جهانگيرخان4  عراي بهارالشّ ) ملك3  اكبر دهخدا ) علي2  الدين گيلاني ) سيد اشرف1  
  ي بيداري بود؟ ي كدام شاعر با ذوق و طنزپرداز دوره لانصرالدين نوشتهي م انتقادها و طنزهاي منظوم روزنامه -122
  ) هشترودي4  ) صابر3  ) لاهوتي2  ) مكّي1  
  شود؟ عبارت زير با كدام گزينه كامل مي -123
  »براي وي سرود.ميرزا ايرج بود كه  اياش سرودن .............. با ايرج ميرزا سرانجام به كينه و دشمني كشيد كه نتيجه............... دوستي «  
  نامه شكوه -عارف) 4  نامه هزل - فرخّي) 3  طنزنامه -فرخّي) 2  هجونامه -عارف) 1  
  ي او بود. »افسانه«ي  اي براي سرودن منظومه نيمايوشيج مقدمهاز ي .............. و ..............  دو سروده -124
  اي شب -پريده ي رنگ ه) قص4  مرغ غم -) مرغ آمين3  مستانيخواب ز - ) غُراب2  ققنوس -ي يك سرباز ) خانواده1  
  قانوني رفت؟ جنگ با استبداد و بيبه كدام روزنامه در  فرخّي يزدي با انتشار مقالات آتشين -125
  ) قرن بيستم4  ) طوفان3  ) نوبهار2  آزاديستان) 1  
  شود؟ عبارت زير با كدام گزينه كامل مي -126
............... استاد و مربي نيما گذشت. او با تشويق و مهرباني، طبع سركش نيما را رام كرد و  ي از صافي ذوق و سليقهشعر افسانه پيش از چاپ «  

  »وي را در خطّ شاعري انداخت.
  اصغر حكمت ) علي4  ) حيدرعلي كمالي3  ) نظام وفا2  ) محمدضياء هشترودي1  
  متن زير معرّف كدام انجمن ادبي است؟ -127
ها ترويج معاني جديد  ذوق بودند و هدف آن  گروهي از جوانان اديب و باآن هـ . ش. در تهران تشكيل شد. اعضاي  1294ي دوم سال  هدر نيم«  

  »ي پيشينيان بود. در لباس شعر و نثر قديم و تعيين حدود انقلاب ادبي و لزوم احترام به آثار برجسته
  بهارانجمن ادبي ) 4  دانشكدهانجمن ادبي  )3  خاقانانجمن ادبي ) 2  مشتاقانجمن ادبي ) 1  
كارگيري زبان محاوره و موسيقي طبيعي فارسي، به سادگي و رواني بيان شاعرانه كمك كرد و به سبب سبك  بيداري با بهعصر كدام شاعر  -128

  خود اختصاص داد؟ را به» سعدي نو«، عنوان شپسند جديد و مردم
  ) تقي رفعت4  ) ابوالقاسم لاهوتي3  ي عشقي ) ميرزاده2  ) ايرج ميرزا1  

  
  
  
  
  
  

  رياضياترياضيات    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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  .............. درست معرّفي شده است. جز بههاي نيما  ي آثار و سروده همه -129  33333333

  ت.اوس ست كه يادگار دوران فترت و انتظاري منزوي: از قطعات تمثيلي و طنزآلود نيمايوشيج ا ) پرنده1  

  .نزديك شدگرايي ادبي و هنري  نوعي واقع در مسير كمال بخشيدن به ساخت بيروني افسانه سرود و بهنيما آن را ي يك سرباز:  ) خانواده2  

  .ها افتاد بر سر زباني نوبهار  پس از نشر در نشريهكه داشت  دليل سوز و شوري ي اي شب: به ) قطعه3  

  سرود. 1316سال نيما آن را در ي سنّتي است كه  از قيد تساوي و قافيهآزاد ي شعر فارسي و  ) افسانه: شكل و بيان كاملاً تازه4  

  استخوان است. از نظر نيما يوشيج ............... زنگ مطلب است و شعر بدون آن مثل آدم بي - 130

  ) آهنگ4  ) رديف3  ) قافيه2  ) وزن1  

131- ها پرداخته است؟ همتن زير به معرّفي كدام قص  

  »داردتر حالت ملودرام  و بيش هستندها پندآموز و سرشار از مخاطرات و حوادث غيرمنتظره  هاين قصها تا حد ه. سليم بستاني در اين قص 

  »دست دهد. اي واقعي از زندگاني آن روزگار را به امكان كوشيده است چهره

  زيباي كربلا -) عروس فرغانه2  ي قريش دوشيزه -) ابومسلم خراساني1  

  سرگشتگي در بلاد شام -ي زنوبيا ) ملكه4  عباسه و جعفر برمكي -ي رمضان ) فاجعه3  

  اند؟ ي عرب از نخستين كساني است كه داستان كوتاه را در مصر تجربه كرده كدام نويسنده -132

  مصطفي لطفي المنفلوطي) 4  ) نزار قباني3  ادريس  ) يوسف2  جبران خليل ) جبران 1  

  راي كامل كردن جاهاي خالي در متن زير مناسب است؟كدام گزينه ب - 133

ي تحصيلات به الازهر رفت. در آن دانشگاه مدتي با .............. انقلابي مشهور و  در كودكي قرآن را فراگرفت و براي ادامه ...............«  

  »صه سرگرم بود.چندي به نوشتن مقاله و قوي پرستاني چون .............. آشنا و همراه شد.  وطن

  سعد زغلول - اسدآبادي ينالد سيد جمال -سليم بستاني) 1  

  سعد زغلول - محمد عبده -مصطفي لطفي المنفلوطي) 2  

  ايليا ابوماضي -اسدآبادي ينالد سيد جمال - مصطفي لطفي المنفلوطي) 3  

  ايليا ابوماضي -محمد عبده - سليم بستاني) 4  

134- در كدام مكتب ادبي قابل بررسي است؟خليل جبران  هاي جبران هقص  

  ) سوررئاليسم4  ) ناتوراليسم3  ) رئاليسم2  ليسمو) سمب1  

  نويسد: مي 1967ي شكست اعراب در ژوئن  كدام شاعر تواناي عرب درباره - 135

 ن دانستند كه غرب صدبه گمان من پيروزي عرب بود، زيرا اعراب دانستند كه چشم اميدشان بايد تنها به خودشان و خدايشان باشد. آنا«  

  »درصد پشتيبان رژيم نژادپرست اسرائيل است.

  ) نزار قباني4  ادريس  ) يوسف3  ) جرجي زيدان2  ) سليم بستاني1  

  و شاعر معاصر سوريه است؟  اثر كدام نويسنده» ها اي براي ياسمن نامه غم«شعر  ي و مجموعه» هاي بيروت كابوس«و » 75بيروت «هاي مشهور  رمان -136

  ) غالي شكري4  السمان ) غادة3  ) خليل سواحري2  وره) جمال بن1ّ  

  ؟ندا كار رفته و هر دو در يك معني به نداردجناس تام وجود » چنگ«ي  يك از ابيات زير بين دو واژه در كدام - 137

  در آبــگون ســاغر فكــن آن آب آتش رنگ را  ) مگـذار مطرب را دمي كز چنگ بنهد چنگ را1  

  تــا عنــان دل شيــدا بشـد از چــنــگ مرا  ي چنگ ي نغمه از گـوش دلـم زمزمـه) نشـد 2  

  كاين زمانم گوش بر چنگ است و دل در چنگ نيست  دهي ) با زمـاني ديگر انـداز، اي كـه پندم مي3  

  من از آن خوشـم كه چنگي بزنــم به تـار مويي  كه مطرب بزند به تار چنگي ) همه خوشدل اين4  

  ر كدام بيت بين دو واژه علاوه بر اشتقاق؛ جناس اختلافي نيز وجود دارد؟د -138

  چه وقت مدرسه و بحث كشف كشاف است  ) بخواه دفتــر شعـــر و راه صحــراگيـر1  

  همــواره مـــرا كـوي خرابات مقام است  ) تـا گنج غـمت در دل ويرانـه مقيم است2  

  خــوبي آن است و لطـافت كه فلاني دارد  يي حور و پري گرچه لطيف است ول ) شيوه3  

  عشقــم و از هر دو جهـان آزادم ي بنـده  ي خود دلشادم گويـم و از گفته ) فـاش مي4  

  شود. ي تلميح يافت مي بيت .............. آرايه جز بهي ابيات  در همه -139

  ته پادر غــريبي مــانده بــاشي بس  كي اي هـدهـد شهــر سبــا ) تــا بـه1  

  ام از نان تو بهــره من نيم آدم چـرا بي  ) گرچه نامت گندم و آستانت جنّت است2  

  هـاي ما رسـاند پيغـام جـا كـه مي آن  ) در خـلوتي كـه ره نيست پيغمبر صبا3  

  ام همچون خليل سنبل و ريحان نموده  ) در بـاغ فضــل زآتش چو آب خويش4  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي



  

 

  شود. .............. ديده مي جز بههاي ادبي  ي آرايه در بيت زير همه -140  44444444

  »شرف مرد به جود است و كرامت به سجود              هر كه اين هر دو ندارد عدمش به ز وجود«

  ) جناس اختلافي4  ) اشتقاق3  ) جناس افزايشي2  ) تضاد1  

  ود دارد؟در بيت زير ميان كدام واژگان مراعات نظير وج - 141

  »مرا شكَر منه و گل مريز در مجلس               ميان خسرو و شيرين شكَر كجا گنجد؟«

  ) گل، مجلس، خسرو4  ) شكر، خسرو، شيرين3  ) گل، خسرو، شيرين2  ) شكر، گل، شيرين1  

  خورد. .............. آرايه تناقض به چشم مي جز بهي ابيات زير  در همه -142

  درستـــي، درشتـي نمـايد نـخست  ـاســخ وليـــكن درست) درشت است پــ1  

  گــفتمت پيـدا و پنــهــان نيـز هم  ) هــر دو عـــالم يـك فــروغ روي اوست2  

  ي عشقـم و از هر دو جهان آزادم  بنده  ي خود دلشادم گـويم و از گفتـه ) فـاش مي3  

  هر دو عالم آزاد استاسير عشق تو از   ) گداي كوي تو از هشت خلد مستغني است4  

  ؟سازند نميكدام واژگان با يكديگر جناس ناقص افزايشي  -143

  ) شعور و شور4  ) رنج و مرنج3  ) بار و باران2  ) حرم و حريم1  

  وجود دارد؟» تضاد - تناقض -آميزي حس«هاي  در كدام بيت آرايه -144

  يزه نچيديمرغ از پس نان خوردن او ر  جز بـوي طعـامش نشنيدي ) درويش به1  

  ها وز سخنـان نرم او آب شـوند سنگ  ) من ز سلام گرم او آب شدم ز شرم او2  

  شـادي آورد گـل و بـاد صبا شاد آمد  شنوم ) بوي بهبود ز اوضـاع جهان مي3  

  صـدايم دست غــريق يعني فرياد بي  ) گوش ترحمي كو كـز ما نـظر نپوشد4  

  گفتند؟ نيز مي» مذيل«گذشتگان جناس كدام نوع از انواع جناس را قدما و  -145

  ) جناس ناقص حركتي4  ) جناس ناقص اختلافي3  ) جناس ناقص افزايشي2  ) جناس تام1  

  آميزي وجود دارد؟ حسي  آرايهدر كدام بيت،  -146

  سـاقيان چه ذوق از اين ماهتــاب تلخ بي  ) با آفتـاب جام به گل گشت شب خرام1  

  تـا ز صنعش هر درختي لـعبتي ديگر شود  ن بتگر شود) باد نوروزي همي در بوستا2  

  پيــاله نـوش و مينـديش از خمـار امروز  ) هـوا خمارشكن گل پياله گردان است3  

  زار آمد خوش و سرسبز شد عالم، اوان لاله  عذار آمد ) بهار آمد بهار آمد بهار خوش4  

  شود؟ ي ادبي در بيت زير ديده مي كدام آرايه -147

  »كن و در دجله انداز            كــه ايـزد در بيابانت دهد باز ميتو نيكي «

  ) تشبيه4  ) ترصيع3  ) تصدير2  ) تضمين1  

  شود. ميديده » النظير جناس، اشتقاق، تضاد، تشبيه، كنايه و مراعات«ي  ها آرايهتمام .............. ي  گزينهبيت  جز بهها  تمام گزينهدر ابيات  -148

  تـــرا اين مـــال مار و جــاه چــاه است  نت زبــون مــال و جـــاه است) اگــر جــا1  

  به جان دوست كه يك مـوي زير و بالا نيست  ) حـديث شــوق چـو زلـفت دراز گشت دراز2  

  ي بيش نيستـسر دوران عمـر ما خـزان سربه  ) هر خس و خاري در اين صحرا بهاري داشت ليك3  

  ار نيستـخ خمار و هيچ گل بي هيچ خمري بي  نيش فراق ست بيهاي وصلش ني ) نـوش شربت4  

ي ادبي ارتباط فقر  گيري از كدام آرايه سعدي با بهره »يكونَ كفراً معرفت نيارامد تا فقرش به كفر انجامد؛ كاد الفقرُ انَْ درويش بي«در عبارت  -149

    را با ترك ايمان به بهترين وجه نشان داده است؟

  ) تلميح4  ) اقتباس3  ) تكرار2  وج) تضمين المزد1  

  كار رفته است؟ به اي در كدام بيت تضاد هنرمندانه - 150

  بيمار گشته از غــم، پرهيز اگـر شكسته  ) دارم دلي كـه هرگـز نشكسته خاطري را1  

  اين است اگر كسي را عمـري بـود دوباره  ) روز از برم چو رفتي، شب آمدي به خوابم2  

  چون سيل ميهمان شد، كس در سرا نماند  دل با شوق او نگنجـد ) صبر و خرد به يك3  

  وين آب زندگــاني از آن جوي كوثر است  پرور از آن خوي دلبـر است ) اين بوي روح4  
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 دانست؟ ي كشور را چه مي ترين راه پيشرفت و توسعه رضاشاه مهم -151

  ي فرهنگ غربي ه) تقليد از غرب و اشاع2    ) ايجاد ارتش منظم و دائمي1  

  ) بازگشت حكومت استبدادي به كشور4  ها و كشف حجاب شكل كردن لباس ) يك3  

  در آغاز سلطنت رضاشاه، عامل تصميم انگلستان به تقويت كشور آلمان چه بود؟ -152

  ) جلوگيري از افتادن آلمان به دام كمونيسم2  ) برقراري فعاليت تجاري و صنعتي1  

  ) افزايش توان نظامي آلمان4  روسيه با آلمان ) جلوگيري از متحد شدن3  

  آمد؟ حساب مي ي حكومت رضاخان به كدام عامل خطري جدي براي ادامه - 153

  االله مدرس در تهران ) وجود آيت2  ) تغيير سياست انگلستان در مقابل آلمان1  

  ي انگلستان و روسيه به ايران ) حمله4  7777ي مراسم عزاداري سيدالشهدا  ) اقامه3  

  در پايان جنگ جهاني دوم ............... از كشورهاي انگلستان و روسيه درخواست كردند كه نيروهاي خود را از ايران بيرون ببرند. -154

  ) مردم و نمايندگان مجلس4  ) شاه و درباريان3  ) علما و روحانيون طراز اول2  مردان ) مطبوعات و دولت1  

  دق ............... در رأس مخالفان داخلي او قرار داشت. وزيري دكتر محمد مص در زمان نخست - 155

  ) مجلس شوراي ملي4  ) ارتش3  ) دربار2  ) محمدرضا شاه1  

دليل عدم تفويض مسئوليت وزارت جنگ به وي، چه كسي از سوي محمدرضا شاه به  وزيري به پس از استعفاي دكتر محمد مصدق از نخست -156

  وزيري انتخاب شد؟ نخست

  ) حسنعلي منصور4  ) احمد قوام3  آرا ) علي رزم2  علاء ) حسين1  

  ي خود بر كشورهاي محروم چه بود؟ ها در مورد چگونگي حفظ سلطه  گيري آمريكايي نتيجه - 157

  ) ايجاد يك رشته اصلاحات اجتماعي2  خواهانه هاي آزادي ) سركوب حكومت1  

  هاي امنيتي در كشورهاي وابسته ازمان) ايجاد س4  هاي وابسته به خود دريغ از حكومت ) حمايت بي3  

  ترين پايگاه سياسي و نظامي آمريكا در جهان پس از كدام واقعه صورت پذيرفت؟ تبديل ايران به مطمئن -158

   1331ام تير  ) قيام سي2  1945قدرت رسيدن محمدرضاشاه بعد از سال  ) به1  

  1342خرداد  15) سركوب قيام 4    1332مرداد  28) كودتاي 3  

  كرد نيروي روحانيت از نظر مرجعيت سياسي رو به ضعف رفته است. پس از ............... رژيم شاه تصور مي -159

  (ره)) دستگيري و زنداني كردن امام خميني2    االله العظمي بروجردي ) فوت آيت1  

  ي فيضيه ) سركوب روحانيون در مدرسه4  االله كاشاني و دكتر مصدق ) بروز اختلاف بين آيت3  

  ي تاريخي صورت گرفت؟ متعاقب بروز كدام واقعه (ره)اعلام حرمت تقيه و سكوت در برابر رژيم از سوي امام خميني -160

  42خرداد  15) كشتار مردم ورامين در 2  ) جلوگيري از سخنراني علما در ايام محرم1  

  ي فيضيه قم ) كشتار علما در مدرسه4  1341بهمن  2) برگزاري رفراندوم در 3  

  هاي ايالتي و ولايتي از سوي هيئت دولت شد؟ ي انجمن نامه كدام عامل موجب اعلام رسمي لغو تصويب - 161

  وزير ) اختلاف شاه با نخست4  هاي مردمي ) اعتراضات و قيام3  ) درخواست مراجع و روحانيون2  ) نارضايتي خارجيان1  

  كدام رويداد صورت پذيرفت؟ي ايران با وقوع  ترسيم سرنوشت سياسي و اجتماعي آينده -162

  58فروردين  12پرسي  ) همه4  32مرداد  28) كودتاي 3  42خرداد  15) قيام 2  31تير  30) قيام 1  

  چه بود؟ 1342خرداد  15، بعد از (ره)العمل علما در اعتراض به دستگيري امام خميني عكس -163

  ن) مهاجرت به تهرا2  ) تبادل نظر با علماء طراز اول قم و نجف1  

  ) اعلام جهاد عليه دولت4    ي فيضيه قم ) تحصن در مدرسه3  

  وزيري هويدا چه بود؟ هاي مكرر در زمان نخست منظور از برگزاري جشن -164

  ) گسترش فساد در جامعه2    المال ) حيف و ميل كردن بيت1  

  ) تأييد و تثبيت نظام شاهنشاهي4  ) به رخ كشيدن قدرت و ثروت در نظام3  

  رفت. شمار مي عليه رژيم شاه به 42ي پس از پانزدهم خرداد سال  هاي مردم در دوره ترين فعاليت سياسي توده ........ مهم....... -165

  هاي چريكي هاي مسلحانه گروه ) فعاليت2  ) فعاليت در چارچوب قانون اساسي1  

  رج از كشورهاي اسلامي خا ) فعاليت انجمن4  (ره)) فعاليت براي حفظ ياد و نام امام خميني3  
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 .نيستاز نظر مفهوم شهرگرايي، ............... داراي معناي رايج شهرنشيني  -166
  ) نيويورك4  ) توكيو3  ) قاهره2  ) لندن1  
  ي ............... مرتبط دانست. توان مترادف آن را با مقوله مفهومي است كه مي» شهرگريزي« -167
  مانده ) كشورهاي عقب4  يافته وسعه) كشورهاي ت3  ) رشد2  ) پيشرفت1  
  هاي انجام شده، روند شهرنشيني در جهان ............... . بيني بر اساس پيش -168
  هاي اروپا و آمريكا افزايش خواهد يافت. يابد خصوصاً جمعيت در قاره ) ادامه مي1  
  يابد.  برخي مناطق كاهش ميخصوص در كشورهاي پيشرفته با معكوس شدن مهاجرت از شهر به روستا در  ) به2  
  شود.  يابد و شهرنشيني در آمريكاي لاتين و آفريقا و آسيا دو برابر مي چنان ادامه مي ) هم3  
  يابد.  ) نسبت شهرهاي پرجمعيت چندميليوني در كشورهاي در حال توسعه و در منطقه استوايي افزايش مي4  
  .نيويورك شهري داراي نقش ............... است -169
  ) سياسي4  ) ارتباطي3  ) بازرگاني2  ) بندري1  
  هاي ثروتمندان ............... در ............... به سبك معماري ............... است. خانه -170
  كاليفرنيايي -سائوپائولو -) برزيلي2  مكزيكوسيتي -بوينس آيرس -) آرژانتيني1  
  مادريدي -اسپانيايي -بوينس آيرس -) برزيلي4  فرانسوي -اروپايي -سائوپائولو -) آرژانتيني3  
ي اخير در ايران توسط وزارت مسكن و شهرسازي مورد توجه قرار گرفتـه اسـت، كـدام گزينـه از منـاطق       ايجاد شهرهاي جديد در دو دهه -171

  ؟نيستگيري اين شهرهاي جديد  شكل
  ) اطراف تبريز4  ) اطراف اراك3  ) اطراف اهواز2  ) اطراف مشهد1  
  كار هستند؟ سالان در صنايع ريسندگي مشغول به در كدام كشور كودكان با نصف حداقل دستمزد بزرگ -172
  ) تايلند4  ) اندونزي3  ) چين2  ) هند1  
  است؟ نادرست، كدام گزينه »كشور«در رابطه با مفهوم  -173
  شده ) مرزهاي تعريف4  ) جمعيت دائم يا غيردائم3  ) حكومت مقبول مردم2  ) سرزمين معلوم1  
  درست هستند. » حاكميت«ي ............... در مورد مفهوم  گزينه جز بهها  ي گزينه همه -174
  ) بركنار بودن از نظارت مطلق خارجي2    ها ) استقلال كامل از ديگر دولت1  
  هاي خارجي در امور داخلي ) عدم دخالت قدرت4    ) خودكفايي كامل در توليدات3  
  ي ............... از اهداف ايجاد مرزها هستند. گزينه زج بهها  ي گزينه همه -175
  هاي ساكنان يك منطقه جايي ) ايجاد محدوديت و كنترل در جابه2    ) كنترل عقايد و آراء مردم1  
  ي يك ناحيه ) اجراي بهتر امور در محدوده4    ) تعيين حدود مالكيت افراد3  
جا نشود  ها جابه اند خطوط آن كنند و مراقب گذاري مي ها را روي زمين علامت يت دارند كه آنقدري اهم برخي مرزها به» دقت«از نظر ويژگي  -176

  مانند مرز بين ............... و ............... . 
  عراق -) ايران4  انگلستان -) اسكاتلند3  پاكستان -) هند2  عراق -) عربستان1  
  المللي يعني ............... مرزهاي بين -177
  ) مرزهاي طبيعي و غيرطبيعي4  ) مرزهاي دريايي / هوايي3  ) مرز بين دو كشور2  مرز ميان كشورها) 1  
  شود.  آيد ............... ناميده مي وجود مي ها به يكديگر به صورت خطي از متصل كردن نوك بلندترين نقاط كوه مرزي كه به -178
  ) خط منَصف4  الرأس ) خط3  القعر ) خط2  ) خط تالوگ1  
  كنيم؟ ي مرز بين دو كشور از هر دو ساحل به يك اندازه باشد، از كدام خط تقسيمي رود استفاده مي اگر بخواهيم فاصله -179
  ) خط منَصف4  ) خط تقسيم آب3  ) خط تالوگ2  القعر ) خط1  
  نامند. مي» درياي سرزميني«............... را  ي بين ............... تا محدوده -180
  كيلومتر 22خط مرزي به طول  -) خط جزر2    خط مرزي -) ساحل1  
  ساحل   -ترين حد جزر كيلومتر از پايين 22تا  5) 4  كيلومتر 22تا  5ساحل به طول بين  -) خط جزر3  

  

   

  
  

 هاي ديگر را اخذ كند. ي هنجارها، عناصري از فرهنگ دودهتواند در مح كه يك فرهنگ ...............، مي در صورتي -181

  هاي اجتماعي خود استوار بماند ) در سطح عقايد و ارزش2  هاي ديگر تعامل و داد و ستد داشته باشد ) با فرهنگ1  
  نمايدهاي دروني عبور  ) از مسير ابداعات و نوآوري4  ) توانايي دخل و تصرف در هنجارهاي اخذ شده را داشته باشد3  
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  ؟باشد نمييك از موارد زير از پيامدهاي خودباختگي فرهنگي  كدام -182  77777777
  ي خود را ندارد. ي خودباخته امكان تداوم و بسط فرهنگ گذشته ) جامعه1  
  دهد. ) ارتباطش را با فرهنگ و تاريخ خود از دست مي2  
  شود. ده، ملحق ميكه مبهوت و مقهور آن ش ) به فرهنگي3  
  ي خود را ندارد. ي خودباخته توانايي عبور و گذر از فرهنگ گذشته ) جامعه4  
  هاي صليبي، پس از رويارويي با فرهنگ اسلامي چگونه بوده است؟ تحولات هويتي جهان غرب در طي جنگ -183
  هاي سطحي جامعه دچار تحول شدند. ه) هنجارهاي مربوط به لاي2  هاي دنيوي و سكولار روي آورد. ) به عقايد و ارزش1  
  هاي توحيدي جهان اسلام پذيرفته شد. ) عقايد و ارزش4  ) عقايد و باورهاي مسيحيت قرون وسطي ارزشمند شدند.3  
  زدگي عبارت است از ............... غرب -184
  واجهه با فرهنگ اسلامي) از خودبيگانگي جوامع غربي از م2  ) خودباختگي جوامع غيرغربي در برابر فرهنگ غرب1  
  ) خودباختگي جوامع غربي در برابر فرهنگ غيرغربي4  ) خودشيفتگي جوامع غيرغربي در مواجهه با فرهنگ غرب3  
  به چه موضوعي اشاره دارد؟ ))))ولا تكونوا كالذين نسواالله فانسهم انفسهم((((ي  آيه -185
  هستي ) دورماندن از حقيقت4  گانگي فطري) ازخودبي3  هاي انساني ) فراموشي ارزش2  ) شناخت حقيقي عالم1  
  فردوسي در شاهنامه از هويت ايراني چه روايتي داشته است؟ -186
  هاي سكولار و دنيوي ) هويت2  هاي اساطيري ) هويتي دنيوي همراه با آموزه1  
  ) هويتي ديني و آميخته با اساطير4 ) هويتي سكولار آميخته با توحيد3  
  نوان زبان فرهنگي دوم جهان اسلام در چه مناطقي گسترش پيدا كرد؟ع زبان فارسي دري به -187
  ي بالكان جزيره شبه -روم -هاي عثماني ) امپراتوري2  روم -چين - عثماني - هاي گوركاني ) امپراتوري1  
  آفريقا -ي بالكان جزيره شبه -آسياي صغير -) تبت4  ي بالكان جزيره شبه -آسياي صغير -تبت -) هندوستان3  
  واكنش فرهنگ اسلامي در مقابله با مهاجمان مغول چگونه بوده است؟ - 188
  ) مهاجمان را در درون خود جذب و هضم كردند.2    ) جذب هويت مهاجمان شدند.1  
  ) به دفع مهاجمان پرداختند.4  هاي آنان محدوديت ايجاد كردند. ) در عقايد و ارزش3  
گاران غربي و مستشرقان چه بوده و تحت چه عناويني ملل اسلامي را به اقوام مختلف ن هويت فرهنگي جوامع اسلامي در تصوير تاريخ -189

  كرده است؟ تقسيم مي
  گرايانه و سوسياليستي قوم -) توحيدي و اساطيري2  گرايانه و ناسيوناليستي قوم -) اساطيري و دنيوي1  
  دموكراسي و ناسيوناليستي -) سكولار و توحيدي4  گرايانه و ناسيوناليستي قوم -) سكولار و دنيوي3  
  شود؟ به چه كسي قدرتمند گفته مي -190
  كه اراده و اختيار داشته باشد. ) فردي2  كه توانايي انجام كاري را داشته باشد. ) فردي1  
  ي خود انجام دهد. كه بتواند كاري را با آگاهي و اراده ) فردي4  كه برنامه و هدف داشته باشد. ) فردي3  
  ي ديگران تأثير بگذارد و كار ارادي آنان را به خدمت بگيرد. شود كه انسان براي رسيدن به اهداف خود بتواند بر اراده .... هنگامي پيدا مي.......... -191
  ) قدرت فردي4  ) قدرت مقبول3  ) قدرت اجتماعي2  ) قدرت مشروع1  
  است؟ نادرستكدام گزينه » تبعيت با كراهت«در رابطه با  -192
  باشد. ) ناشي از تهديد و ترس مي2  دهد. ي خود انجام نمي ي ديگري را با اراده سته) فرد خوا1  
  ي ديگري عمل كند. ) فرد با كراهت به خواسته4  دهد. ي خود انجام مي خواهد با اراده ) كاري را كه ديگري از او مي3  
  است. » اقتدار«ي مفهوم  قدرتي كه ...............، رساننده -193
  دست آيد و تداوم داشته باشد ) با استفاده از زور به2  س شريعت و موافق با حكم خداوند اعمال شود) براسا1  
  ) داراي رسميت باشد اگرچه با اكراه طرف مقابل انجام شود4  صورت رسمي پذيرفته شده باشد ) با مقبوليت همراه باشد و به3  
  پذيرد، .............. است.  شود كه به اكراه آن را مي وقتي قدرت براساس حكم و قانون الهي بر فردي اعمال -194
  ) قدرت مقبول فاقد مشروعيت2  ) اقتداري غيرمشروع شكل گرفته1  
  ) اقتداري مشروع شكل گرفته4    ) قدرت مشروع فاقد مقبوليت3  
  توانند با يكديگر جمع شوند؟ در چه شرايطي مقبوليت و مشروعيت مي -195
  قانون و حكم الهي باشد و تبعيت از قانون نيز با رضايت و ميل همراه باشد. كه قدرت مطابق ) جايي1  
  كه قدرت برخلاف حكم و قانون الهي باشد و تبعيت از قدرت با نارضايتي همراه باشد. ) هنگامي2  
  كه قدرت براساس قانون الهي باشد و فرد براي گريز از تنبيه از آن پيروي كند. ) وقتي3  
  رت برخلاف حكم و قانون الهي باشد و تبعيت از قدرت هم از روي رضايت باشد.كه قد ) زماني4  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    علوم اجتماعيعلوم اجتماعي
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 »فلز رسانا است«.............. و  »آهن فلز است«يك قياس .............. است كه » آهن فلز است، فلز رسانا است پس آهن رسانا است«قياس  -196

  شود. .............. ناميده مي

  اكبر -اصغر -) استثنايي4  كبرا -صغرا -استثنايي) 3  اكبر -اصغر -) اقتراني2  كبرا -اصغر -) اقتراني1  

الف  ،الف ب است«گردد .............. يا .............. نام دارد مانند .............. در قياس  شود اما در نتيجه حذف مي كه در هر دو مقدمه ذكر مي لفظي -197

  »ج است پس ب ج است

  الف -واسطه - ) حد وسط4  ب -واسطه -) حد وسط3  الف -كبرا -اكبر ) حد2  الف - صغرا - اصغر ) حد1  

  صحيح است؟» قياس اقتراني شرطي«كدام گزينه در مورد  -198

  ي حملي است. ) صرفاً داراي دو مقدمه1  

  ي شرطي است. ) صرفاً داراي دو مقدمه2  

  شود. مي ي حملي تشكيل ي شرطي و يك مقدمه ) صرفاً از يك مقدمه3  

  شود. ي حملي تشكيل مي ي شرطي و يك مقدمه ي شرطي يا يك مقدمه ) از دو مقدمه4  

  شود. ............... به چهار شكل تقسيم مي قياس اقتراني از لحاظ -199

  ) موقعيت اصغر و اكبر4  ) موقعيت صغرا و كبرا3  ) جايگاه حد وسط در مقدمات2  ) جايگاه حد وسط در نتيجه1  

  شكل .............. برعكس اين حالت است. وگاه حد وسط در صغرا، محمول و در كبرا، موضوع واقع شود شكل .............. است هر -200

  اول -) چهارم4  چهارم - ) اول3  دوم - ) سوم2  سوم - ) دوم1  

ي قياس اقتراني  يك از اشكال چهارگانه ي يك قياس اقتراني حملي باشد اولاً كدام نتيجه» هيچ خفّاشي خونسرد نيست«ي  هرگاه قضيه -201

  حملي است و ثانياً ضروب منتج آن چند تا است و ثالثاً شرايط انتاج آن كدام است؟

  موجبه بودن صغرا و كلي بودن كبرا -چهارتا -) شكل اول1  

  موجبه بودن صغرا و كلي بودن كبرا -چهارتا -) شكل دوم2  

  در ايجاب و سلب و كلي بودن صغرا اختلاف دو مقدمه -هشت تا -) شكل اول3  

  اختلاف دو مقدمه در ايجاب و سلب و كلي بودن صغرا -هشت تا -) شكل دوم4  

ب الف است، ب ج است پس الف ج «و » الف ب است، ب ج است پس الف ج است«گونه باشد كه  گيري قياس به اين اگر مقدمات و نتيجه -202

  ترتيب كدام است؟ و شرايط انتاج هر كدام بهشده است اقتراني ترسيم  ترتيب كدام شكل از اَشكال قياس به» است

  موجبه بودن صغري و كلي بودن يكي از دو مقدمه - موجبه بودن صغرا و كلي بودن كبرا -سوم -) اول1  

  موجبه بودن صغرا و كلي بودن يكي از دو مقدمه - موجبه بودن صغرا و كلي بودن كبرا -اول - ) سوم2  

  موجبه بودن صغرا و كلي بودن كبرا -موجبه بودن صغرا و كلي بودن يكي از دو مقدمه -لاو -) سوم3  

  موجبه بودن صغرا و كلي بودن كبرا -موجبه بودن صغرا و كلي بودن يكي از دو مقدمه -سوم - ) اول4  

  قتراني است؟اند و كدام شرط مختص به شكل سوم قياس ا شكل اول و دوم قياس اقتراني در كدام شرط مشترك -203

  كلي بودن يكي از دو مقدمه -) كلي بودن كبرا2  اختلاف دو مقدمه در كيف -) كلي بودن كبرا1  

  اختلاف دو مقدمه در كيف -) موجبه بودن صغرا4  اختلاف دو مقدمه در كيف -) موجبه بودن صغرا3  

  ي آن .............. . آيد كه صغراي آن .............. و كبراي آن .............. بوده و نتيجه دست مي فقط از ضرب اول شكل .............. به» هر الف ج است«ي  نتيجه - 204

  نيازمند به اثبات است -ي كلي موجبه -ي كلي موجبه - ) سوم2  بديهي و روشن است -ي جزئي موجبه -ي كلي موجبه -) اول1  

  نيازمند به اثبات است -ي جزئي موجبه -ي كلي موجبه -وم) س4  بديهي و روشن است -ي كلي موجبه -ي كلي موجبه - ) اول3  

  ترين حالت آن كدام است؟ ي دستيابي به قضاياي صددرصد صادق را فراهم نمايد و كامل تواند زمينه كدام نوع استدلال است كه مي -205

  رب چهارم شكل اولض -) قياس4  ضرب اول شكل اول -) قياس3  استقراي ناقص -) استقرا2  استقراي تام -) استقرا1  

  و اين مبحث چه جايگاهي در منطق ارسطويي دارد؟است شده وارد تر بر كدام بحث منطقي  ايرادات و انتقادات مخالفين منطق بيش - 206

  ترين بخش منطق است. اصلي -) قياس2  ترين بخش منطق است. اصلي -) استدلال1  

  تمامي حالات آن بديهي بوده و يقين بالذات دارند. -) استدلال4  دارند.تمامي حالات آن بديهي بوده و يقين بالذات  -) قياس3  

كند ..............  ي اصلي اشتباه را فراهم مي چه زمينه كارِ منطق نشان دادنِ .............. قياس است تا شخص از استدلال غلط دوري كند و آن -207

  و دانشمندان با هم اختلاف دارند. قياس است و در .............. است كه معمولاً فلاسفه

  شكل و صورت -محتوا و ماده -) شكل و صورت2  محتوا و ماده - محتوا و ماده -) شكل و صورت1  

  شكل و صورت -شكل و صورت -) محتوا و ماده4  محتوا و ماده -شكل و صورت -) محتوا و ماده3  
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يك از اشكالات مخالفين منطق  پاسخ به كدام» رف معلوم بودن دو قضيه براي معلوم بودن نتيجه كافي نيستص«اين كه گفته شود  -208  99999999
  ارسطويي است؟

  كنند. گيري درست نمي ترين حالت قياس است كمكي به انسان براي نتيجه  ) قياس و شكل اول آن كه قوي1  
  شود پس اختلاف ميان فلاسفه و دانشمندان از كجاست؟ مي) اگر منطق علمي است كه مانع خطا و اشتباه در تفكر 2  
  توان به معلومات جديدي دست يافت؟ هاي بشري است پس چرا با كاربرد آن نمي ) اگر منطق ابزار استدلال3  
  هاي جديد بدهد. ي منطق قديم به سرآمده است و بايد جاي خود را به منطق هاي جديد، دوره ) با پيدايش منطق4  
  .»انگيزتر و در عين حال دشوارتر از كيفيت ظهور ناگهاني تمدن در يونان نيست در سراسر تاريخ چيزي شگفت« كيست؟سخن از  اين -209
  ) هراكليتوس4  ) راسل3  ) گزنفون2  ) سقراط1  
انسان « و» به حقيقت رسيدتوان  با تأمل در نفس خويشتن مي«، »همه چيز نسبي و موقتي است«، »هيچ چيز وجود ندارد«هر يك از عبارات  -210

  ؟چه كساني هستندترتيب منسوب به  به» چيز است معيار همه
  پروتاگوراس -سقراط -پروتاگوراس -) گرگياس2  پروتاگوراس - سقراط -گرگياس -) پروتاگوراس1  
  گرگياس -افلاطون -گرگياس -) پروتاگوراس4  گرگياس -افلاطون -پروتاگوراس -) گرگياس3  
نگاران فلسفه معتقدند كه تأملات بشر پيرامون هستي و آغاز و انجام جهان در ا بتدا با .............. همراه بوده و به زبان  ريخبسياري از تا -211

  .............. بيان شده است.
  رمزي -) باورهاي ديني4  فلسفي - ) باورهاي ديني3  رمزي -) باورهاي فلسفي2  فلسفي -) باورهاي فلسفي1  
كوشيدند به  ها مي .............. و آنهايي بود كه پيوسته در  دگرگونيانگيخت  مل انديشمندان نخستين در يونان باستان را برميچه تأ آن -212

  ها را .............. كنند. يابند تا بتوانند اين دگرگوني ديدگاهي دست
  تبيين علمي -داد ) انسان رخ مي2  تبيين علمي - داد ) جهان طبيعت رخ مي1  
  تبيين عقلاني -داد ) جهان طبيعت رخ مي4  تبيين عقلاني -داد ) انسان رخ مي3  
  شنيده بود و راز اين پيام از نظر سقراط چه بود؟ سروش معبد دلفيرا از » كس داناتر از سقراط نيست هيچ«چه كسي نداي  -213
  د تا چه پايه داناييمبه ما بنمايان -) گزنفون2  به ما بنماياند تا چه پايه نادانيم -) گزنفون1  
  به ما بنماياند تا چه پايه داناييم - ) كرفون4  به ما بنماياند تا چه پايه نادانيم - ) كرفون3  
داد چه بود؟ سقراط در نهايت از اين گفتگوي با » كند چه كسي است؟ كه جوانان را تربيت مي آن«پرسش كه ملتوس به  نخستين پاسخي -214

  اي گرفت؟ ملتوس چه نتيجه
  داند. ها مي ملتوس تربيت جوانان را منحصر به سوفسطائيان و طرفداران آن - ) قانون1  
  ي تربيت جوانان نپرداخته و در آن هيچ بصيرتي ندارد. ملتوس هرگز به مسأله -) قانون2  
  داند. ها مي ملتوس تربيت جوانان را منحصر به سوفسطائيان و طرفداران آن -) داوران دادگاه3  
  ي تربيت جوانان نپرداخته و در آن هيچ بصيرتي ندارد. ملتوس هرگز به مسأله -ن دادگاه) داورا4  
و راه رسيدن به دانش درست  استي ..............  به اعتقاد سقراط، ايمن بودن از ترس و هراس خطرات در گرو .............. و ترس از مرگ زاييده -215

  .ستادست دادن ..............  و مطمئن به
  تعاريف ثابت -داناپنداري خويش -) آگاهي به جهل و ناداني خود1  
  تعاريف ثابت -داناپنداري خويش -) دستيابي به درستي راه2  
  مشعل آگاهي به جهل خود -ناآگاهي به جايگاه خود - ) دستيابي به درستي راه3  
  ه جهل خودمشعل آگاهي ب -ناآگاهي به جايگاه خود - ) آگاهي به جهل و ناداني خود4  
هاي  نام اصلي افلاطون چه بود؟ سبك او در مباحث فلسفي به چه نامي مشهور است؟ آن را از چه كسي آموخته است؟ قهرمان داستان -216

  فلسفي او چه كسي است؟
  سقراط -سقراط -ديالكتيك -) امپدكلس2  تئتتوس -ارسطو -ديالكتيك - ) آريستوكلس1  
  تئتتوس -ارسطو -ديالكتيك - ) امپدكلس4  سقراط -اطسقر -ديالكتيك -) آريستوكلس3  
  كند؟ ي شناسايي، ابتدا كدام سؤال را مطرح مي ي مسأله هاي خود درباره افلاطون در بحث -217
  گيرد؟ چيزي تعلقّ مي ) شناخت حقيقي چيست و به چه2  گيرد؟ چه چيزي تعلقّ مي  ) شناخت حسي چيست و به1  
  ) آيا انسان معيار همه چيز است؟4  شود؟ هايي علم گفته مي گاهي) علم چيست و به چه نوع آ3  
  آورد كدام است؟ دست  وگو با تئتتوس پيرامون شناخت به اي كه افلاطون از زبان سقراط در گفت نتيجه -218
  كند. ) معيار بودن انسان در تمام امور را باطل مي1  
  ند.ك ) معيار بودن عقل انسان در تمام امور را باطل مي2  
  پايه است. كه تنها معيار شناسايي حقيقي عقل است بي ) اعتقاد به اين3  
  پايه است. آور است بي كه شناسايي حسي يقين ) اعتقاد به اين4  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    فلسفه و منطقفلسفه و منطق



  

 

  است؟» مثلُ افلاطون«ي  كدام عبارت بيانگر نظريه -219  1010101010101010
  ر جهان ديگر است.اش د چه در اين جهان است اصل و حقيقت ) آن1  
  چه در اين جهان است فقط سايه است و اصلي ندارد. ) آن2  
  كنند. ) افراد اين جهان اصلي دارند كه در درون غاري در تاريكي زندگي مي3  
  ها در جهان ديگري است. ي آن ي حقايقي هستند كه سايه ) افراد اين جهان به منزله4  
ي مثلُ يعني  يابد مبدأ همه فرسا درمي هاي طاقت لم معرفت حقيقي در پايان سير و سلوك و پس از تحمل رنجچه آدمي در عا از نظر افلاطون، آن -220

  گاه خوبي و زيبايي .............. است. ها و تصاوير جلوه ي سايه كند كه همه .............. است كه تعبير افلاطون از .............. است و نيز تصديق مي
  خداوند -ماوراي طبيعت -) مثال انسان2    خداوند - انسان - ان) مثال انس1  
  مثال نيك -ماوراي طبيعت - ) مثال نيك4  مثال نيك -خداوند - ) مثال نيك3  

 

  

 

   

 دهد؟ ي زبان را نشان مي »ثانويه«و » داد درون«هاي  ترتيب سيستم كدام گزينه به -221

  خواندن و نوشتن -واندن) شنيدن و خ2  شنيدن و خواندن - ) خواندن و نوشتن1  

  خواندن و نوشتن -) شنيدن و گفتن4  گفتن و نوشتن - ) شنيدن و گفتن3  

لطفاً به من يك گاز بدون «ي  شنويم كدام نوع شنيدن صورت گرفته است؟ در جمله وقتي بدون آشنايي با زبان كردي يك شعر كُردي را مي - 222

  كار رفته است؟ چه خطايي به» دوغ بدهيد

  خطاي تبديلي -) شنيدن معنايي2    خطاي تبديلي -ن حسي) شنيد1  

  خطاي شكلي -) شنيدن معنايي4    خطاي شكلي -) شنيدن حسي3  

  خواني است؟ ، مربوط به كدام راهكار كلمه»شير سلطان جنگل است«ي  با توجه به جمله» شير«ي  درك مفهوم كلمه -223

  كارگيري كلمات ديداري پايه ) به2    ) آواشناسي1  

  ) تحليل ساختاري4    هاي متن نشانه )3  

  كشد. ثانيه طول مي شود كه حدود .............. ميلي هاي .............. استخراج مي ي اطلاعات ما از متن در دوره عمده -224

   250تا  200 - ) تثبيت و خيرگي2    200تا  150 -) تثبيت و خيرگي1  

   200تا  150 - ) ساكادها4    250تا  200 -) ساكادها3  

  يك از اَشكال سيستم زبان است؟ آخرين توانايي زبان چيست؟ استفاده از نمودارهاي گرافيكي براي بهبود بخشيدن به كدام -225

  خواندن -) نوشتن4  نوشتن -) نوشتن3  نوشتن -) خواندن2  خواندن -) خواندن1  

قرار دارند. بروكا به .............. و ورنيكه به .............. اختصاص دارد و آسيب در اولي ي ...............  كره دو مركز اصلي زبان، بروكا و ورنيكه در نيم -226

  شود. باعث اختلال در .............. مي

  فهم زبان -تكلم - فهم زبان -) راست2    تكلم - فهم زبان -تكلم -) راست1  

  تكلم -فهم زبان -تكلم -) چپ4  فهم زبان -تكلم -فهم زبان - ) چپ3  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -227

  شناختي است. هاي مناسب زندگي و جلوگيري از بيماري براساس اصول روان ) هدف سلامت رواني معرفي روش1  

  ها عوامل ريسك رفتاري را به حداقل برسانند. هايي هستند كه بتوانند با استفاده از آن شناسان سلامت در پي يافتن راه ) روان2  

از قابليت فرد در ايجاد ارتباط موزون و هماهنگ با ديگران و توانايي در تغيير و اصلاح محيط اجتماعي خويش و حل مناسب  ) سلامت رواني3  

  شود. هاي هيجاني و تمايلات شخصي خود ناشي مي و منطقي تعارض

  هاي گوناگون تعريف شده است. ) سلامت رواني به صورت4  

  شناسي .............. نسبت به تعريف فشار رواني در فيزيك .............. است. فشار رواني در روانشناسي  تعريف فشار رواني در روان - 228

  صرفاً يك امر بيروني است. - تر ) متفاوت2  صرفاً يك امر بيروني نيست. - تر ) متفاوت1  

  صرفاً يك امر بيروني نيست. -) دشوارتر4  صرفاً يك امر بيروني است. -) دشوارتر3  

  هاي غلط زندگي است؟ خاطر روش ميرها به و  مروزه چند درصد از مرگ ا - 229

  1 (40%  2 (70%  3 (60%  4 (50%  

  است؟» الف«كدام رفتار مربوط به الگوي شخصيتي  -230

  كه دائم يك چشمش به ساعت است. ) كسي2  شود. كه ديرتر از ديگران از سر ميز غذا بلند مي ) كسي1  

  كند يك كار را در يك زمان انجام دهد. كه سعي مي ) كسي4  كند. ستراحت ميكه با خيال راحت ا ) كسي3  

  فلسفه و منطقفلسفه و منطق    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان
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  ي فشار رواني است؟ وجود آورنده اي از عوامل به كدام گزينه مجموعه -231  1111111111111111
  الگوي رفتاري ب -) الگوي رفتاري الف2  كنترل شخصي -رويي سخت -هاي شخصيتي ) ويژگي1  
  هاي شخصيتي و عوامل محيطي ) ويژگي4  هاي دائمي زندگي نگراني ) استرس و3  
  پذير يا مقاوم سازند. توانند افراد را در مقابل فشار رواني آسيب ي شخصيتي ..............، ............... و .............. مي سه جنبه -232
  كنترل شخصي -رويي سخت -) الگوي رفتاري الف2  كنترل شخصي -رويي سخت - ) الگوي رفتاري ب1  
  رويي سخت -مقاومت -) الگوي رفتاري ب4  رويي سخت -مقاومت -) الگوي رفتاري الف3  
  مرتبط است؟» الف«كدام عبارت با الگوي رفتاري  -233
  ) كلوخ انداز را پاداش سنگ است.2    تر ) هركه بامش بيش برفش بيش1  
  كه در انتقام نيست. ) در عفو لذتي است4    شويند. ) خون را با خون نمي3  
جاي احساس ناتواني، احساس كنترل  جاي كنار كشيدن، احساس التزام و به نوعي سبك شخصيتي است كه شخص داراي آن به«عبارت  - 234

  تعريف مناسبي براي كدام الگوي شخصيتي است؟» كند. مي
  رويي ) سخت4  ) كنترل شخصي3  ) الگوي رفتاري ب2  ) الگوي رفتاري الف1  
  گيرد؟ يك از اشكال زبان معمولاً مورد غفلت قرار مي ي نمرات درسي دو كلاس داراي رقابت شديد چيست و كدام بهترين دياگرام براي مقايسه -235
  گفتن -هاي متداخل ) دايره4  گفتن -اي ) طبقه3  شنيدن - هاي متداخل ) دايره2  شنيدن -اي ) طبقه1  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    روان شناسيروان شناسي


